Iny4u Ha kanikyau, IAM’ATAUN:

v 1Ipo A03BLI TYJNSATH JIMIIE y MPU3HAYEHUX JJI LBOTO MICHSX: HA IMPOBUX
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MalaHInKax, Ot Oy IMHKIB, IIIKOJIM, Y CKBEpax 1 MapKax.

v Ilpo cyBope DOTpUMaHHS MpPaBHJ JOPOXKHBOTO PyXy, IPO TMOBEHIHKY Yy
TPAHCIIOPTI, IPH MOCA/III 1 BUCAAL 13 TPAHCIIOPTY.

v 1Ipo noTpuMaHHS TpaBUI MPOTUIIOKEKHOI OE3MEeKH MpPU KOPUCTYBaHHI
EJIEKTPOIpUIaIaMy (TEIEBI30POM, MPACKOI0, XOJIOANIBHUKOM) Ta TFa30M.

v IIpo mpaBwia MOBEMIHKA y MICIIX TpoMaAChKoOro rnepeOyBaHHsS (I Yac
€KCKYpPCiH, KyJIbTIIOXO/11B, 3yCTpidueH TOIIIO).

v Ilpo mpaBuiia MoBeAiHKY O1J1s JiHIN €IEKTPOMEpPexk, 3aTI3HUYHOTO MOJI0THA,
no0an3y BOJAOHMHUIIL, TOPSA 13 OyAIBEIbHUMH MaillaHYMKaMH, BIIKPUTUMU JTIOKAMH,
011 BIIKPUTHUX BIKOH, Ha 0aJIKOHIi, CX0JaX TOIIO.

v Ilpo mpaBuia KOpUCTYBaHHS 1 MpaBUJia OBEAIHKY Yy JiTax.

v Ilpo mpaBuiia KOPUCTYBaHHS TOCTPUMHU, KOJIOUMMHU TPEIMETaMU, JIKaMH,
MIPOTUIIOKEKHUM, CUTBCHKOTOCIIOAAPCHKUM, OyIiBEJILHUM Ta 1HIINM 1HBEHTapEM.

v IIpo HEeoOXiHICTh MUTH PYKH TEpe]] BAKUBAHHAM 1K1, MICTS irop, Gpi3udHOol
mparll, BiBIIyBaHHS TyaJleTy.

OBEPEHA INOBEAIHKA III/1 YAC KAHIKYJI - 3AIIOPYKA
AKUTTA 1 310POB’s!

Karteropuuno 3a00poHsi€eTbCs:

> dinaTtv He3HahoMmi 1 BUOYyXOoHeOe3neuH1 mpeIMeTH;
rpaTy Ha MPODKIKIN YaCTUHI BYJHUIll a00 MOOIHU3Y Hef,
BIIXOAUTH JAJICKO BiJl OyIMHKY, B SKOMY MEIIIKAEIIL;
00IrpiBaTv NPUMIIICHHS Ta30M;
PO3MaTOBaTH BOTHUIIIC,
JIA3UTH TI0 JIepeBax 1 gaxax;
rpaTy 13 4y>KUMU TBApUHAMU;
30MpaTh HE3HAMOMI BUIU TPHUOIB 1 SAT1T;

vV V. V V VYV VYV VYV V

IIUTH CUPY BOAY;

> CaMOCTIMHO BHI3/KaTH 3a MICTO, B JIiC 0€3 CYIpOBOY IOPOCTUX (BUMUTEIIB
a00 0aThbKIB);

> BCTyHnaTH y KOHTaKT Ta BIyCKaTH Yy KBapTUpy a00 OyIWHOK HE3HAHOMHX
JIIOJICH;

> mnepeOyBaTu Ha BYJHUII mi3Hime, HixX o 21.00.

INPUEMHUX TA BE3ITEYUHUX BAM KAHIKYJI!!!
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